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 .نادرستی جمله های زیر را تعیین کنید  یا یدرست
 وند.ییر شمدل ها و نظریه های فیزیکی در طول زمان همواره معتبر هستند ولی ممکن است دستخوش تغ -الف
 ت .مثبت اس م هموارهخالصی به آن وارد شود ، کار کل انجام شده روی جسه جایی جسمی ، نیروی اگر در حین جاب  -ب
 حالت ماده به چگونگی حرکت ذره های سازندة مواد و اندازة نیروی بین آنها بستگی دارد. -پ

1 
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 سب را از داخل پرانتز انتخاب نمایید.در جمله های زیر ، کلمة منا
 م .یده بگیرینادمهم و تعیین کننده ( را  –هنگام مدل سازی یک پدیدة فیزیکی ، باید اثرهای )جزئی  –الف 

 سامانه ( است . –انرژی پتانسیل ویژگی یک )جسم منفرد  –ب  
 دگر چسبی ( جاذبه بین مولکول های نا همسان است .  –نیروی ) هم چسبی   –پ 

2 

 

1 
 با توجه به متن های زیر ، گزینة مناسب را انتخاب کنید . 

 هر میکرو قرن ، تقریبا چند ثانیه است ؟ –الف 
1 )109×  3                  2 )103×  3              3   )109×  8                    4 )103× 8                    

 ؟ کدام گزینه درست استذره در مورد نانو  –ب 
  نانو متر باشد   100تا  1ک بعد حدود ( ابعاد ذره در ی2             نانو متر باشد  100تا  1ابعاد ذره در هر سه بعد حدود ( 1
      اد ذره حالت ماده نیز مهم است ( علاوه بر ابع4     نانو متر باشد               100تا  1( ابعاد ذره در دو بعد حدود 3
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 رد اضافی است .(دو مو Bانتخاب کنید . ) در ستون  B، گزینة مناسب را از ستون  Aبا توجه به جمله های ستون 

A B 
زیکی به رقم های که بعد از اندازه گیری کمیت فی –الف 

 ثبت می کنیم می گویند .
     برابر است باکار نیروی فنر در تغییر طول فنر –ب 
ایع مسطح این مایع در لوله مویین پایین تر ازسطح  –پ 

                                                               ظرف است .

a  رقم های قطعی ) 
b  ) تغییر انرژی پتانسیل کشسانی 
C  )جیوه 
d  )تغییر انرژی پتانسیل کشسانی منفی 
  (e آب 
  (f رقم های با معنا 
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 ( m 1000= عمق اقیانوس هاو   m 106 ×40/6 =مرتبه بزرگی جرم آب اقیانوس ها را تخمین بزنید ؟) شعاع کره زمین  –الف 
 
 
 
گرم را درون آب در داخل استوانه ای می اندازیم قطعه فلز کاملا در آب فرو می رود و سطح آب درون  90یک قطعه فلز به جرم   -ب

 است؟ 𝒈𝒄𝒎𝟑باشد چگالی فلز چند  𝒄𝒎𝟐  10بالا می آید اگر سطح مقطع داخلی استوانه   cm 2/1استوانه به اندازه ی 
 
 

 

8 

75/0  در شکل مقابل که چرخش ماهواره به دور زمین را نشان 
 می دهد چرا با وجود نیروی وزن انرژی جنبشی آن ثابت می ماند ؟ 

 

9 

5/1 متر بر ثانیه  30 تندی متر بر ثانیه به طرف پایین پرتاب می شود . و با  20 تندی متر با  80کیلوگرم از ارتفاع  5جسمی به جرم  
 ( 𝑚𝑠2  10 = g)  به سطح زمین برخورد می کند . با استفاده از قضیه کار انرژی ، کار مقاومت هوا را محاسبه کنید ؟
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درصد  44خودرو چند متر بر ثانیه افزایش یابد . تا انرژی جنبشی آن تندی در حال حرکت است .  𝑘𝑚ℎ 72 تندیخودرویی با
 افزایش یابد ؟ 
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25/1 و جرم آن ناچیز است . وزنه را به فنر تکیه داده و فشار می دهیم تا طول  cm 30در شکل روبه رو ، طول فنر در حالت عادی  
انرژی ذخیره می شود . اگر وزنه را بدون سرعت اولیه در این حالت رها  j 2برسد . در این وضعیت در فنر  cm 20آن به 

کار نیروی فنر و کار نیروی اصطکاک را از لحظه رها شدن تا لحظه جدا از فنر جدا شود .  𝑚𝑠 2بیشینه  تندی کنیم . و وزنه با 
 شدن وزنه محاسبه کنید؟
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 Bآن هنگام عبور از نقطه ی ندیتمی گذرد  𝒎𝒔 2 تندی با Aاز نقطه ی mای به جرم مطابق شکل ارابه
  ( 𝑚𝑠2  10 = g)  ) از اصطکاک صرف نظر شود ( است؟ 𝒎𝒔چند  

 

13 

25/1   . بازده تلمبه چند درصد است ؟متر بالا می کشد 60لیترآب را از چاهی به عمق  800، در هر دقیقه  kw 12تلمبه ای با توان  
 کیلوگرم است .  1000جرم هر متر مکعب آب 

14 

1 
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 جامد ها را با ذکرمثال برای هر کدام بنویسید  ؟انواع  –الف 
 
 ؟ماده درون ستارگان و آتش از کدام حالت ماده هستند -  ب
 

15 
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 راهنمای تصحیح 
 75/0  25/0درست       هر مورد  –نادرست                    پ  -نادرست                 ب –الف  1
 75/0 25/0ر مورد ه  دگر چسبی                        –سامانه             پ  -جزئی                ب -الف 2
 6−10  ×  ̃−60×60×24×365×100 103×3                                                                   2گزینه   -الف  3

 5/0هر مورد   1گزینه   -ب

1 

 75/0 25/0هر مورد                      c –پ         d -ب         f –الف  4
 5/0     دقت وسیله اندازه گیری    مهارت شخص آزمایش گر        تعداد دفعات اندازه گیری  –الف  5

 5/0.          وارد شودنیرو های اتلافی مثل نیروی اصطکاک و نیروی مقاومت هوا بر جسم  –ب 
گونه مواد  وهر ، اینجمک و نبه دلیل حرکت های نامنظم و کاتوره ای مولکول های آب و برخورد آنها با ذرات سازنده  -پ

 5/0در آب پخش می شوند.    

5/1 

سیم مسی را مطابق شکل مقابل روی خط کش میلی متری  –الف  6
می پیچانیم . با تقسیم طول بر تعداد دورها قطر سیم  مناسب 

 نمره 1بدست می آید.                
 
فنر ابتدا کامل فشرده شده و سپس سقوط می کند . انرژی  -ب

 نمره  1پتانسیل کشسانی و گرانشی فنر به انرژی جنبشی تبدیل می شود .    
تدریج وزنه  باشد. به ی  آبلیوان را از آب پر می کنیم و کارت بانکی را روی آب طوری قرار می دهیم که نصف آن رو -پ

 ا ادامه روزنه ها  ار دادنکه روی آب نیست قرار می دهیم . تا افتادن کارت بانک قرکارت بانک آن قسمت ازها را روی 
 مره ن 1    ست .ن آن امی دهیم . نیروی دگر چسبی بین آب و کارت برابر وزن وزنه های قرار داده شده روی کارت در موقع افتاد

 

3 

 mm        1 +  37    5/0(   2خط کش )       cm   3/0 + 7/3      5/0(              1خط کش )   -الف    7
  gr  1/0 +  0/250      5/0ترازو                     -ب

5/1 

1014×5/14          =مساحت سطح کره زمین          –الف  8                             𝑚2                                                                                                                                   0/5                            4π𝑅2  = A  

A  ×  70  1014×3/59            0/25                                                .درصد سطح زمین را  آب اقیانوس ها فرا گرفته است  70
100 

  = 𝑚3   1017 V= Ah         0/5تخمین حجم آب اقیانوس ها                                              

 Kg    V= 1020 m = ρ            0/5تخمین جرم آب اقیانوس ها                                                  

 

7/5 =             0/5                             -ب  𝑔𝑟𝑐𝑚3  𝑚𝑉 = ρ            0/5  12𝑐𝑚3  v= 10×1/2=  
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w=𝑘2با توجه به قضیه کار و انرژی   9 − 𝑘1  25/0    در هر لحظه نیروی وزن بر جابجایی ماهواره  چون
𝑘2در نتیجه   w=0  25/0عمود است کار آن نیرو صفر است .  = 𝑘1     انرژی جنبشی ثابت می ماند

25/0 . 

75/0 

10                0/25                  =    𝑤𝑚𝑔+𝑤𝑓   𝑘2 − 𝑘1 0/25 w=𝑘2 − 𝑘1 

 0/5 j 2750-=𝑤𝑓 0/5 𝑤𝑓 + 80× 10×5 = (400-900)×5×1
2 

1/5 

11  𝑉2
2𝑉1
2   × 𝑚2𝑚1

    = 𝑲𝟐𝑲𝟏 0/25    1/44 = 1 ×
(20+𝑥)2

202  0/25            x=4     𝑚𝑠    0/25 

 

0/75 

12 𝑤فنر - =    ∆U = 2-0 = 2 J      0/25       𝑊فنر + 𝑊𝑁 + 𝑊وزن + 𝑊𝑓 = 1
2

𝑚(𝑉2
2 − 𝑉1

2)   0/5 

2+0+0+𝑊𝑓= 
5
20 × 4 0/25      𝑊𝑓= -1 j            0/25 

1/25 

13 𝐸𝐴 =𝐸𝐵   0/25   mgℎ𝐴 + 12 m𝑉𝐴2 = mgℎ𝐵 + 12 m𝑉𝐵2 0/25  40+2=10+
1
2
 𝑉𝐵2   0/25 𝑉𝐵2  = 64 0/25    𝑉𝐵 = 8   

𝑚𝑠             0/25 

1/25 

  =   بازده 14

𝑚𝑔ℎ𝑡𝑝     =  بازده 0/75                             100  ×     

800×10×60
60

12000
    × 100= 66/6 0/5 
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 5/0جامد بی شکل  مثل شیشه   5/0جامد بلورین   مثل  الماس و نمک     -الف    15
 25/0پلاسما    -ب
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